

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 18.03.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004589435

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung StahlArt. GmbH, Münchenbuchsee

StahlArt. GmbH

Moosgasse 39

3053 Münchenbuchsee

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**UID:** CHE182208843 **Sitz:** Münchenbuchsee

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung von Metallbauarbeiten sowie von Möbeln mit Zusammenstellung anderer Komponenten wie Holz, Beton, Glas oder Ähnlichem. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen beziehungsweise solche vollständig erwerben, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann ferner Grundeigentum, Wertschriften und Immaterialgüter aller Art erwerben, belasten, veräussern und verwalten.

## **Revision:**

Verzicht auf Revision

StahlArt. GmbH, in Münchenbuchsee, CHE-182.208.843, Moosgasse 39, 3053 Münchenbuchsee, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 07.03.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung von Metallbauarbeiten sowie von Möbeln mit Zusammenstellung anderer Komponenten wie Holz, Beton, Glas oder Ähnlichem. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen beziehungsweise solche vollständig erwerben, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen.

Die Gesellschaft kann ferner Grundeigentum, Wertschriften und Immaterialgüter aller Art erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 07.03.2019 und Inventar per 31.12.2018 Aktiven von CHF 106'872.60 und Fremdkapital von CHF 15'787.45 des Einzelunternehmens Grunder Stahl-Art, in Münchenbuchsee (CHE-354.947.296), wofür 20 Stammanteile zu CHF 1'000.00 ausgegeben und CHF 71'085.15 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter: per Brief, E-Mail oder Telefax. Gemäss Erklärung vom 07.03.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Grunder, Susanne, von St. Gallen, in Münchenbuchsee, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 4337 vom 13.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern